K 561 LA

8 2 NAND -Gatter mit je 4 Eingéngen

(dhnlich V 4012 D)
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Bezeichnung der Anschlilase:
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AnschluBbelegung und Schaltungskurzzeichen E 561 LA 8 (Bauform 1)

PERt PP

0T Ausgang Gatter 1 8 NC nicht angeschlossen
I N Eingang Gatter 1 9 I 21 Eingang Gatter 2-
I 12 Eingang Catter 1 10 I 22 Eingang Gatter 2
I 13 Eingang Gatter 1 11 I 23 Eingang Gatter 2
I 14 Eingang Gatter 1 12 I 24 Eingang Gatter 2
WG nicht angeschlosaen 13 0z cAusgang Catter 2
Ugs Bezugspotential 14 Unp Betriebaspannung
In In2 T3 Tha On
L L L L H
. L L L H H
L L H L H
L L H H H
L H L L H
L H L H H
L H H L H
L H H H H
G L L L H )
H L L H H
H L " H L H
H L H H H
H H L L H
H H L H . H
H H H L .H
H H H H L (=1 .40 4)
Grenzwerte
Kennwert Kurzzeichen min. mAX, Einheit]
Betriebsspannung Upp =-0,5 15
Eingangsspannung IJI =0,2 UDD + 0,2 ki
Eingangsstrom II 10 mA
Verlustleistung bei f, = 25 °C | Py 150 W
Verlustleistung je Ausgangs- Piot 100 mW
tranaiator
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9 Serie K 561
Statische Kennwerte
Eennwert Kurz- MeBbedingungen min. mAX. Einheit
zeichen s
Betriebsapannung UIJI} 3 15 v
Stromaufnahme Imp Upp =15V; U 15 V3 . 2 ;u.ﬁ
Up, = OV; #: 25 %
Upp = 15 Vs U 15V 2 Juk
Up, = O Vs iy = =45 % .
Upp = 15 Vs Uy =15 V5 20 Jab
Up, = OV; {7, = 8 °¢C
Eingangsrestatrom |II| Upp = 15 Vi Upy = 15 V5 0,3 ok
U, = 0Vy §, = 25 °C
Upp =15 V; U 15 ¥; 0,3 Jub
U, = O V; g = =45 %
Upp = 15 V5 Uy = 15 V5 1,0 [uj.
; Upp, = O Vi 85 “c_:
Ausgengsspannung L | Uy Upp = 10 V3 Upg = 10 ¥; 0,05 v
UIL = 0V g
UDD = 5 'l‘l'; U‘m 5 V; O,DE L'
“IL = 0V
husgangsspanmung H | Ugp ,"IDD =10V; Upg = 10 V; 9,95 v
Uy, = OV
Upp = S ViU = 57V; 4,95 v
UIL = 0OV
Ausgangasstrom L IOL UDD = 10 V3 UIH 10 V; 0,22 mi
Uy, = OV Uy =0,5V;
T, = 25 °%
“‘.I}D = 10 Vi UIH 10 V; 0,26 mi
Uy = 0V Uy 0,5 V;
#, = -45 °C
Upp = 10 V5 Upy = 10 V3 0,15 mA
U, = O V; Ugy = 0,5 V3
o = 85 °C
l]m = 57V; UIH 5V 0,12 mA
U, = 0V; 'LTUL-O,E‘V;
. = 25 %
; Upp = 5 Vs Uy = 5V 0,145 mA
Uy, = O V; Ugy = 0,5 V5
T, = =45 °C
Upp = 5 Vi Upg.= 5 Vi 0,085 | ~ mA
Up, = 0V3 U 0,5 V;
f, = 8 °C
Ausgapgsstrom H Ton Upp = 10 V3 U 10V 0,55 mA
Up = 0V; U 9,5 V3
P, = 25 %
Upp = 10 V; U 10 V3 0,66 mA
UIL = 0V; HQK gl'j vi
- = -45 % -
Upp = 10 V3 Ugy = 10 V; . 0,365 mh
Upg, = OV; U 9,5 V;
i T, = 8 °C
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Kennwert Eurz- Me@bedingungen min. max. Einheit
zeichen
Ausgmn gestrom H IﬂH Upp = 5V; UIH = 5Y; UIL =0 V;| 0,85
Ugg = 45 Vi v = 25 °c
‘{IDD-'E?; UIHIEV;EIL-G‘I; 0,3
Uog = H5 Vs &, = =45 7C
'UDDsEV; UIH-EV; UIL-GV; 0,175 mi
Upg = 415 Vi 7, = 85 °C
Ausgangsspannung L | Uy Upp = 10 V5 Uy = 7,0 V; 2,9 v
bei kritiascher &o=25%
Bingangsspannung Upp = 10 V; Upyg = 741 V3 2,9 v
o = -45 %
Upp = 10 V; Upy = 7,0 ¥; 2,9 v
W =85 %
uﬂn = 5 7V; UIH = 3:5'1"5 Qrgﬁ L
#, =25%
UDD = 5 ¥; UIH a 3,6 V; 0,95 v
& o= =45 %
= 5V Ug = 3,%7; 0,95 v
U}z = 85 % o
Ausgangsspannung H | Uy Upp = 10 V3 Upp = 3,0 ¥; Ts2 v
bei kritischer 5-2 = 25 °%C
Eingangsspannung Upp = 10 V; Uy = 3,075 7,2 v
& = =45 %C
UDI} = 10 V; UII.. = 2,9V; 7,2 v
S, =85 %
u = 5V; U = 1,5 7V; 3,6 v
Piaw'™
U:DD = 5 V; UIL = 1,5 V; 1,6 v
oL = -45 °C
Upp = 5 Vi Upp, = 1,4 V3 3,6 v
“ O, =85 %
Dynamische Eennwerte {GL = 50 pP; Urg = Upps Upg = USE}
Kennwert Kurgz- MeBbedingungen min. max. Einheit
zeichen .
Verztgerungazeit tory II[m = 10 V; &a = 25 % 120 na
Upp = 10 Vi ¥, = =45 °C 120 ns
Upp = 10 Vi I, = 85 % 160 - ns
Upp = 5Vid, = 25 o 250 ns
Upp = 5 Vi ¥, = -45 °C 250 ns
: Upp= 5Vid, = 8 % 350 ns
Verztgerungszelt oy, Uyp = 10 Vs 'ﬁf& = 25 % 8O na
| Upp = 10 Vi, = =45 % 80 ns
Upp = 10V; 9, = 85 °c 110 ns
Upp = 5 Vidy = 25 % 160 ne
Upp = 5 Vidly = =45 °C 160 na
_ Upp = 5 Vify = 85 % 220 _ns
Eingangskapazitit Cy Upp.= 10V 12 pF




